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 ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΤΛΕΤΣΙΚΟΤ ΕΛΕΓΧΟΤ                                                         Αρικ. Πρωτ.: 1500.1/50285/2018/262 

ΘΕΜΑ:  Απάντηςη τησ αριθ. πρωτ. 6826/13-06-2018 Ερώτηςησ του Βουλευτή κ. . Δανέλλη. 
 

ε απάντθςθ τθσ εν κζματι Ερϊτθςθσ, ςασ γνωρίηουμε ότι τθν τρζχουςα δρομολογιακι περίοδο, ιτοι από 
01θ-11-2017 μζχρι 31θ-10-2018, τα Κφκθρα και τα Αντικφκθρα ςυνδζονται με τθν θπειρωτικι χϊρα τόςο με 
ελεφκερα (άνευ καταβολισ μιςκϊματοσ) δρομολόγια όςο και με επιδοτοφμενα δρομολόγια. Ειδικότερα, τα 
Κφκθρα και τα Αντικφκθρα ςυνδζονται: 

α) με το επιβατθγό - οχθματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) ΠΟΡΦΤΡΟΤΑ τθσ εταιρείασ ΠΟΡΦΤΡΟΤΑ Ν.Ε., με 
τουλάχιςτον ζνα  δρομολόγιο τθν θμζρα ςτθ δρομολογιακι γραμμι ΝΕΑΠΟΛΗ ΒΟΙΩΝ – ΚΤΘΗΡΑ και επιςτροφι 
κακϊσ και με δφο επιδοτοφμενα δρομολόγια τθν εβδομάδα ςτθ δρομολογιακι γραμμι ΝΕΑΠΟΛΗ ΒΟΙΩΝ – 
ΚΤΘΗΡΑ – ΑΝΣΙΚΤΘΗΡΑ και επιςτροφι. 

β) από το Ε/Γ-Ο/Γ ΙΟΝΙ Ν.Π.8775 τθσ αναδόχου εταιρείασ ΑΒΛΕΜΟΝ Ν.Ε., με τρία επιδοτοφμενα 
δρομολόγια τθν εβδομάδα ςτισ δρομολογιακζσ γραμμζσ: 

i) ΠΕΙΡΑΙΑ - ΚΤΘΗΡΑ - ΑΝΣΙΚΤΘΗΡΑ - ΚΑΣΕΛΙ και επιςτροφι, με τθν εκτζλεςθ ενόσ δρομολογίου τθν 
εβδομάδα, κάκ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ περιόδου, 

ii) ΠΕΙΡΑΙΑ – ΚΤΘΗΡΑ - ΚΑΣΕΛΙ και επιςτροφι, με τθν εκτζλεςθ ενόσ δρομολογίου τθν εβδομάδα, κάκ’ 
όλθ τθ διάρκεια τθσ δρομολογιακισ περιόδου, και 

iii) ΓΤΘΕΙΟ - ΚΤΘΗΡΑ - ΑΝΣΙΚΤΘΗΡΑ - ΚΑΣΕΛΙ και επιςτροφι, με τθν εκτζλεςθ ενόσ δρομολογίου τθν 
εβδομάδα, κάκ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ περιόδου. 

Αναφορικά με τθν βλάβθ του Ε/Γ-Ο/Γ ΙΟΝΙ Ν.Π.8775, διευκρινίηεται ότι  τθν 1θ-6-2018, κατά τθ διάρκεια 
προγραμματιςμζνου δρομολογίου από τον Πειραιά προσ Κφκθρα, Αντικφκθρα και Καςτζλι Κιςςάμου, το Ε/Γ-Ο/Γ 
ΙΟΝΙ Ν.Π.8775 παρουςίαςε μθχανικι βλάβθ ςτον λιμζνα Διακοφτίου Κυκιρων και απαγορεφτθκε ο απόπλουσ 
του. Η βλάβθ αποκαταςτάκθκε τθν 11θ-6-2018 και το πλοίο επανιλκε τθν επομζνθ ςτα εγκεκριμζνα δρομολόγιά 
του,  τα οποία εκτελεί ανελλιπϊσ μζχρι και ςιμερα. 

Ανεξάρτθτα από τα παραπάνω ςθμειϊνεται ότι από τθν θμερομθνία ςφναψθσ τθσ ςφμβαςθσ για τθν 
εξυπθρζτθςθ των Κυκιρων και Αντικυκιρων με το Ε/Γ-Ο/Γ ΙΟΝΙ Ν.Π.8775, ιτοι τθν 27θ-10-2017 μζχρι και 
ςιμερα, το πλοίο δεν ζχει πραγματοποιιςει τθν προβλεπόμενθ από τον νόμο δίμθνθ ακινθςία του, ενϊ, κατά το 
χρονικό διάςτθμα που το εν λόγω πλοίο δεν πραγματοποιοφςε δρομολόγια, λόγω τθσ προαναφερόμενθσ 
βλάβθσ, τα Κφκθρα και τα Αντικφκθρα ςυνδζονταν κακθμερινά με τθν ενδοχϊρα, μζςω του λιμζνα τθσ 
Νεάπολθσ, με δφο δρομολόγια τθν εβδομάδα από το Ε/Γ-Ο/Γ ΠΟΡΦΤΡΟΤΑ. 

 

Ο Τπουργόσ Ναυτιλίασ και Νηςιωτικήσ Πολιτικήσ 
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